

Execuția de lucrări pentru obiectivul de investiții " Reabilitare, modernizare Scoala Primară Nr.3 Iezer, comuna Hilișeu-Horia, judetul Botosani", finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală

I.D.: 30866274

Data publicarii	21.09.18	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 504.901,00 RON - 504.901,00 RON

Descriere: Procedura de achiziții organizată de către Autoritatea contractantă are ca obiect atribuirea contractului de lucrari pentru proiectul de investiție "REABILITARE, MODERNIZARE SCOALA PRIMARĂ NR.3 IEZER, COMUNA HILIȘEU-HORIA, JUDETUL BOTOSANI". Proiectul de investiții anterior enunțat a fost aprobat spre finanțare de către MDRAPFE, contractul de finanțare nr. 935/06.12.2016 înregistrat la sediul Comunei HILIȘEU-HORIA sub nr. 935/06.12.2016. Prezenta procedură de achiziție este esențială pentru implementarea proiectului. Realizarea prezentului proiect are în vedere asigurarea următoarelor obiective: Ob. general îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populație, asigurarea accesului la serviciile de bază. pentru asigurarea condițiilor sanitare și igienice corespunzătoare, pentru creșterea gradului de confort și de sănătate al locuitorilor, pentru o protecție mai bună a mediului, este atât necesara cât și oportuna investiția "Reabilitare, modernizare Scoala Primară Nr.3 Iezer, comuna Hilișeu-Horia, judetul Botosani". Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii educationale prin realizarea unui cadru optim pentru diversificarea activităților în acest sens și îmbunătățirea serviciilor de invatamant în comuna Hilișeu-Horia în vederea creșterii competitivității nivelului de educatie. Ob. specific Investirea în modernizarea și dezvoltarea infrastructurii educationale prin modernizarea Scolii din localitatea Iezer; Crearea unui cadru optim pentru diversificarea, pregătirea și susținerea de programe de invatamant. Asigurarea conditiilor de calitate a constructiei existente astfel incat, activitatea desfasurata in cadrul institutiei sa fie la standard europene. Achiziția de lucrări de execuție este necesară pentru parcurgerea tuturor etapelor necesare realizarii proiectului de investiții "Reabilitare, modernizare Scoala Primară Nr.3 Iezer, comuna Hilișeu-Horia, judetul Botosani"..
